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1) Resuelva la integral f xj”—il dx

(30 puntos)
Solucioén:
. 4 . . .
Escribamos ﬁcomo suma de fracciones parciales. Para ello, en primer lugar

debemos divir, pues gr(z*) =4 = gr(z* — 1)

. 2t 1
Es decir, 75 =1+ 713

1 _ 1 _ 1 _ A B Cax+D
Ahora =1 7 (22-1)(2?+1) — (z-1)(z+1)(2?+1) = z—1 + z+1 + x2+1

=1=Alx+1D)(@*+1)+Bl@—-1)(2*+1)+ (Cx+ D)(z—1)(z+1)
r=1: 1:4A$A:%

r=—-1:1= —4B=B= -1

t=0:1=A-B-D=D=A-B-1=D=3+1-1=D=-2=_1

=
N
W

£=2:1=15A+5B+3(2C + D) = 1=15A+5B 4 6C + 3D



De donde,

1 11 11 1 1 _
fa:*l—ldx_ 4fx—1dx 4fx+1dm 2fx2+1dx_

i In(x—1) — i In(x+1) — % Arctg(x) + ¢

Finalmente,

[ i = [az+ [ o=

x+iln(x—1)—iln(x—l—1)—%Arctg(a:)+c D

2) Calcule T'(3) siI'(z) = fo trLe tdt
(30 puntos)
Solucion:

r'(3) = t?e~tdt = lim t2e tdt
0 r—00 0

Obtengamos la integral indefinida f t? e~! dt usando integracion por partes

/

p=elt=>p= —ec

g=t"=q =2t
fth‘tdt = — t2e_t+2fte‘tdt

Integrando por partes nuevamente
/

P=e'=p=—c¢

g=t=>4q¢ =1

fte‘tdt: —te‘t—{—fe_tdt: —tet—et



Reemplazando este Gltimo resultado en lo anterior
f e tdt = — t?e ! —2tet —2et = — eI (t2 + 2t +2)

Luego fo t2etdt = — e (1?4 2t + 2)

= —e_r(r2+2r—|—2)+2
0
De donde se tiene que

lim j;th_tdt: lim [—e"(r?+2r+2)+2] =

r—00

lim —e"(r*+2r+2)+ lim2=0+2=2

7—00 7—00

2
Pues para calcular  lim —e"(r2+2r+2)= — lim “2=2 podemos usar

eT‘
r—0o0 r—00

la regla de L'Hopital, y obtenemos

. 2 .
llm%: hmw:

er
r—00 7—00 —00

Finalmente, TI'(3) = fo e tdt =2 []



